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Question écrite n° 1719

Texte de la question

M Bernard Charles demande a M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et des
sports, s'il entend developper la creation d'instituts universitaires de technologie et favoriser leur implantation
dans des villes moyennes. Ces instituts plus adaptes a la qualification demandee par les entreprises ont des
taux de placement, a la fin des etudes, tres eleves et ils peuvent etre implantes, sans nuire a la qualite de
l'enseignement, dans des villes moyennes non sieges de faculte, ce qui est un atout important pour leur
developpement economique.

Texte de la réponse

Reponse. - Les villes non universitaires n'ont pas ete tenues a l'ecart du developpement des structures d'IUT
puisqu'au cours de ces dernieres annees, plusieurs d'entre elles ont pu beneficier de la creation de
departements relevant de cette categorie d'etablissements : Lens, Brive, Evreux, Perigueux, Chatellerault,
Tarbes Au titre de la rentree universitaire de 1988-1989, cette liste indicative doit etre completee par l'ajout des
operations realisees notamment au profit des communes d'Alencon, Cherbourg et Laval. Les ouvertures de
nouveaux departements d'IUT appelees a intervenir au cours des prochaines annees se feront en fonction des
priorites affichees dans les contrats conclus entre l'Etat et les regions qui seront elles-memes arretees dans le
cadre d'un schema previsionnel de developpement des IUT en cours d'elaboration. En tout etat de cause, il
convient de noter que l'implantation de nouveaux IUT doit etre etroitement coordonnee avec l'ouverture des
sections de techniciens superieurs dans les lycees qui sont largement disperses dans le reseau des villes
moyennes. Les recteurs en sont charges dans le cadre de la preparation des schemas de developpement
concertes des formations post-baccalaureat qu'ils doivent mettre en place. Il faut de toute maniere veiller a ce
que l'implantation des IUT n'entraine pas une desaffection de la part des enseignants qui seraient par trop
eloignes de leur universite de rattachement.
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